

党委书记罗婷应邀参加“芙蓉花开天山下——‘八千湘女’进疆66周年纪念活动”

本报讯(宋兴明)芙蓉花开天山下,湘情深话当年。8月8日至11日,我校党委书记罗婷教授应邀参加在新疆举行的“芙蓉花开天山下——‘八千湘女’进疆66周年纪念活动”。本次纪念活动由湖南省政府、新疆自治区政协、新疆建设兵团主办,湖南省妇联、湖南省工商联、新疆自治区妇联、新疆建设兵团妇联承办,以纪念千湘女进疆66周年,传承老一辈湘女扎根边疆、无私奉献的崇高精神,重温历史,不忘初心,加强湘新两地政治、经济、文化方面的交流合作。“两省(区)三方”主要党政领导出席纪念活动,40多名健在的湘女代表作为嘉宾参加座谈会,场面热烈、温馨、感人、励志。

纪念活动内容包括座谈会、茶话会和实地走访慰问。8月9日上午,纪念“八千湘女”进疆66周年座谈会会在乌鲁木齐举行,中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记、新疆生产建设兵团党委第一书记、第一政委张春贤出席座谈会并讲话,湖南省政协主席李微微率湖南省代表团出席座谈会。

9日晚上,纪念“八千湘女”进疆66周年“同唱一首歌,两地一家亲”茶话会在新疆维吾尔自治区五家渠市举办。湖南新老湘女代表、湖南新家庭代表,以及湘商代表和媒体记者共计400余人欢聚一堂,共忆峥嵘岁月,倡导传承和弘扬湘女精神。

自治区党委副书记、兵团党委书记、政委孙立军,湖南省政协党组书记、副主席黄兰香,湖南省人大常委会副主任李友志、王克勤等出席活动。在出席招待会过程中,她向张春贤书记简要汇报了我校近年来的办学情况,衷心感谢张书记对我校升本工作的高度重视与大力支持,并明确表示我们一定谨记书记嘱托,奋发图强,积极进取,努力把学校办出特色、办出水平,推动学校又好又快的发展。(作者供图)



▲ 张春贤与罗婷亲切合影

等,为她们送去湖南娘家人的问候和温暖。

作为新湘女代表,罗婷书记应邀参加纪念活动,全程出席了招待会、座谈会、茶话会以及在乌鲁木齐市、伊宁市等地走访慰问湘女等活动。在出席招待会过程中,她向张春贤书记简要汇报了我校近年来的办学情况,衷心感谢张书记对我校升本工作的高度重视与大力支持,并明确表示我们一定谨记书记嘱托,奋发图强,积极进取,努力把学校办出特色、办出水平,推动学校又好又快的发展。(作者供图)

“情暖人间·爱满天下”助学行——省人大领导看望资助我校学生

本报讯(张娟、涂风青)2016年9月19日下午3点,湖南省人大常委会法制委员会主任委员吴桂英、省人大常委会机关工委主任李美华等领导莅临湖南女子学院开展捐资助学活动,为我校学生会2013级会计学二班刘慧送来8000元助学金。此项资助活动从2013年开始延续至今已达四年。

俗话说:授人玫瑰,手留余香;奉献爱心,收获希望!为了让刘慧同学能继续完成学业和顺利就业,吴秋菊、李美华等

领导又一次如期送来了温暖。我校副校长蒋瑾萍、会计系总支书记陈铸千、学生工作部副部长汪耿来到捐助现场,对吴秋菊、李美华等领导的关怀表示感谢,并就学校对刘慧同学的资助情况进行了汇报。蒋瑾萍表示,在最困难的时候,刘慧同学非常幸运地得到省人大领导莫大的帮助,是一辈子都应该铭记的。刘慧同学表示,衷心感谢人大领导对她的无私帮助,感谢校领导、老师以及班上同学给予她的重托。

湖南女子学院2016级迎新晚会上演“拜师礼”

本报讯(刘遵仁、陈秀)为迎接2016级新生的到来,9月26日晚,我们在体育馆举办了“最美之恋”2016级迎新晚会。专题晚会是艺术表演系“二学一做”领导小组在开学“三学一做”的学习教育中牵头组织编排,其他系部协同配合,坚持以学促做,投身实践,有效地将学习教育落实到教育教学工作中。晚会节目精彩纷呈,既有大型民族乐队表演,长沙弹词新唱,又有舞蹈继承人肖红梅、孙丽妃夫妇执杖独舞等。传统文化《学礼》节目以师生观众参与互动的3.0节目形式赢得一片赞誉,既展示了唯美的舞台表演艺术,又给师生们礼仪教化,将中国传统文化“拜师礼”推陈出新,发扬光大。



书记、校长带队检查开学前校园安全工作

本报讯(记者 刘遵仁)新学期开始,为了迎接新生顺利入学,营造温馨和谐的校园生活环境,9月1日下午,党委书记罗婷、校长杨兰英、副校长孙红梅、蒋瑾萍、省委常委成荷萍等学校领导全面检查了学校的安保工作,保卫处、学生工作部(处)、后勤处、基建处等部门负责人

和相关工作人员陪同。

罗婷、杨兰英一行就南北学生宿舍

的暑期装修维修情况、南北学生食堂装

修、田径运动场的安全防护工作、校门口山

坡的抢险救灾工作等进行了仔细检查和指

导。在检查中,北院4栋学生宿舍和南院

2栋学生宿舍等住宿条件大有改观,学校

提供安全舒适美观的校园环境。

二食堂和南院食堂焕然一新,滑坡的山体抢

险加固工作已基本完成,学校的安保保卫工

作整体状况运行良好。此外,学校领导指出

食堂宿舍装修、田径场和坡护墙中存在

的一些细节问题,并要求相关部门和施工单

位立即制定方案,限期整改,确保为师生们

提供安全舒适美观的校园环境。

相关工作人员认同。

罗婷、杨兰英一行就南北学生宿舍

的暑期装修维修情况、南北学生食堂装

修、田径运动场的安全防护工作、校门口山

坡的抢险救灾工作等进行了仔细检查和指

导。在检查中,北院4栋学生宿舍和南院

2栋学生宿舍等住宿条件大有改观,学校

提供安全舒适美观的校园环境。

二食堂和南院食堂焕然一新,滑坡的山体抢

险加固工作已基本完成,学校的安保保卫工

作整体状况运行良好。此外,学校领导指出

食堂宿舍装修、田径场和坡护墙中存在

的一些细节问题,并要求相关部门和施工单

位立即制定方案,限期整改,确保为师生们

提供安全舒适美观的校园环境。

相关工作人员认同。

罗婷、杨兰英一行就南北学生宿舍

的暑期装修维修情况、南北学生食堂装

修、田径运动场的安全防护工作、校门口山

坡的抢险救灾工作等进行了仔细检查和指

导。在检查中,北院4栋学生宿舍和南院

2栋学生宿舍等住宿条件大有改观,学校

提供安全舒适美观的校园环境。

相关工作人员认同。

罗婷、杨兰英一行就南北学生宿舍

的暑期装修维修